ΣΦΑΙΡΙΚΟΙ ΚΡΟΥΝΟΙ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΙ
Οι σφαιρικοί κρουνοί θα είναι 3 τεμαχίων με διαιρούμενο σώμα για εύκολη συντήρηση χωρίς απομάκρυνση από τη γραμμή. Θα έχουν σώμα και άκρα από ανοξείδωτο χάλυβα (WS 1.4404). Θα φέρουν ανοξείδωτη σφαίρα WS 1.4401) και έδρες από ειδικό γραφιτούχο TEFLON κατάλληλο για μέγιστη θερμοκρασία 300οC. Oι έδρες θα υποστηρίζονται από προεντεινόμενους ελατηριωτούς δακτυλίους, ώστε να κρατούνται σε επαφή με τη σφαίρα υπό οποιεσδήποτε συνθήκες πίεσης. Η αντικατάσταση των δακτυλίων θα είναι δυνατή επί της γραμμής με την αφαίρεση των τριών μόνο κοχλιών σύσφιξης του σώματος. To σύστημα στεγανοποίησης του άξονα προς το περιβάλλον, θα είναι πιστοποιημένο από τον Γερμανικό οργανισμό TA-Luft. Τα άκρα θα είναι βιδωτά.
Οι σφαιρικοί κρουνοί θα είναι ολικής ή μειωμένης διατομής ανάλογα με τις απαιτήσεις της εφαρμογής και θα είναι σχεδιασμένoι για oνομαστική πίεση PN63 (μέχρι DN25/20) και PN40 (για μεγαλύτερες διαστάσεις).
Θα φέρουν διάταξη διοχέτευσης στατικού ηλεκτρισμού (antistatic device), δυνατότητα κλειδώματος στην ανοικτή και κλειστή θέση (locking device) και πλάκα προσαρμογής κινητήρα κατά το ISO 5211.     Θα είναι επίσης κατάλληλοι για χρήση σε νερό, ατμό και άλλα βιομηχανικά ρευστά , υγρά και αέρια.

Θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό συμβατότητας με την Ευρωπαϊκή οδηγία PED 97/23/EC και από πιστοποιητικό υλικού σώματος κατά EN 10204  3.1B.
Ενδεικτικός τύπος: BALLOSTAR  A, KHA – Xc – KFC του οίκου KLINGER Aυστρίας.
















