ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΤΜΟΠΑΓΙΔΩΝ
Το σύστημα ελέγχου ατμοπαγίδων θα αποτελείται από τους θαλάμους  ελέγχου και το/τα όργανα καταγραφής λειτουργίας των ατμοπαγίδων.

Οι θάλαμοι ελέγχου ατμοπαγίδων θα εγκαθίστανται μπροστά από κάθε ατμοπαγίδα, και θα έχουν σώμα από σφαιροειδή χυτοσίδηρο / χυτοχάλυβα / ανοξείδωτο χάλυβα και συνδέσεις βιδωτές / κολλητές / φλαντζωτές. Θα φέρουν ενσωματωμένο ανοξείδωτο αισθητήριο ελέγχου διαρροής ατμού με αναμονή για σύνδεση με φορητό όργανο ελέγχου ή με απομακρυσμένο (σταθερό) όργανο αυτομάτου ελέγχου. Επιπλέον θα υπάρχει η δυνατότητα τοποθέτησης αισθητηρίου μπλοκαρίσματος (σε συνδυασμό με όργανο τύπου R16C), ώστε το σύστημα να υποδεικνύει τυχούσα δυσλειτουργία της ατμοπαγίδας που προκαλεί είτε διαρροή ατμού είτε μπλοκάρισμα και αδυναμία αποστράγγισης του συμπυκνώματος.

Τα όργανα ελέγχου των ατμοπαγίδων θα είναι επιτοίχια ή για τοποθέτηση σε πίνακα και θα είναι κατάλληλα για έλεγχο μέχρι 16 ατμοπαγίδων το καθένα. Σε συνεργασία με τους θαλάμους ελέγχου θα υποδεικνύουν διαρροή ατμού ή μπλοκάρισμα των ατμοπαγίδων. Θα φέρουν κόκκινο φωτεινό ενδείκτη για διαρροή ατμού, πορτοκαλί για μπλοκάρισμα από νερό και πράσινο για σωστή λειτουργία κάθε ατμοπαγίδας.

 Το φορητό όργανο ελέγχου των ατμοπαγίδων θα λειτουργεί με μπαταρία και θα είναι κατάλληλο για έλεγχο ατμοπαγίδων σε συνεργασία με τους θαλάμους ελέγχου, θα υποδεικνύει δε την τυχόν διαρροή ατμού. Θα φέρει κόκκινο φωτεινό ενδείκτη για διαρροή ατμού και πράσινο για σωστή λειτουργία κάθε ατμοπαγίδας και θα περιλαμβάνει κομβία αυτοελέγχου  και ελέγχου ατμοπαγίδων. Θα είναι εγκεκριμένο από την BASEEFA σύμφωνα με τα πρότυπα BS 5501 parts 1 and 7 (EN 50014 και EN 50020) αντιεκρηκτικού τύπου (Intrinsically safe to EExiaIIT5C).

Ενδεικτικοί τύποι : 
Θάλαμοι ελέγχου ST14 / ST16 / ST17
Σταθερά όργανα R1C / R16C και
Φορητό όργανο Τype 30 Spiratec

 του οίκου Spirax Sarco.















